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Протокол
щодо прийняття рішення уповноваженою особою

«30» січня 2024 р. '  № 30-01/24 м. Запоріжжя

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 
1178 (зі змінами) придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:

5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання за наявності одного з таких випадків:

- відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником;

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на 2024 рік.

Враховуючи те, що постачальником/виконавцем Закупівлі є лише певний суб’єкт 
господарювання Концерн «Міські теплові мережі», що визначено відповідним документом - 
зведеним переліком суб’єктів природних монополій станом на 31.12.2023 р. (остання редакція), 
розміщеного на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (http://www.amc.gov.ua). 
застосовується вищевказане виключення.

Оскільки, мережі Департаменту з управління житлово-комунальним господарством 
Запорізької міської ради підведені безпосередньо до потужностей Концерну «Міські теплові мережі», 
яке в свою чергу є суб’єктом природних монополій, альтернатива надання послуг іншим 
постачальником відсутня з технічних причин. А підключення до інших джерел постачання тепла не 
обгрунтовано технічними можливостями.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники 
повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв 
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 
5 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і 
укладення договору,

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.
Враховуючи вищенаведене:
ВИРІШИВ:
1. На підставі підпункту 5 пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 

1178 (зі. змінами) здійснити закупівлю ДК 021:2015: 09320000-8 -  Пара, гаряча вода та пов'язана 
продукція (Постачання теплової енергії для потреб опалення) без застосування відкритих торгів (з 
особливостями) шляхом укладення договору на закупівлю «ДК 021:2015: 09320000-8 -  Пара, гаряча 
вода та пов’язана продукція (Постачання теплової енергії для потреб опалення)» з Концерном

госнодарствод

http://www.amc.gov.ua


«Міські теплові мережі» без використання електронної системи закупівель на суму 227 847 грн. 00 
коп., в т.ч. ГІДВ.

Уповноважена особа Олексій ЧУМАК
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